

## Впереди Европы все |

Автор: Ольга Юркина, [Женева](#) , 15.07.2009.



Женева - город самых дорогих отелей ([www.hotelspreference.com](http://www.hotelspreference.com))

В отелях Женевы и Лозанны – самые дорогие номера.

Немецкий институт Trivago, специалист по маркетинговым исследованиям в сфере гостиничного бизнеса, опубликовал рейтинг европейских городов с самыми дорогими отелями. Сравнительным критерием служила средняя цена за стандартный двухместный номер в период высокого сезона. Вердикт, вынесенный беспристрастным Trivago : в Женеве ночевать дороже всего, средняя цена за номер составляет здесь 194 евро. За своей соседкой следует Лозанна, где средняя стоимость номера – 163 евро. В первой десятке оказался и Базель, который занимает 6-е место после двух городов Швейцарской Ривьеры, Лондона, Венеции и Парижа.

Trivago констатировал, что, несмотря на кризис, цены в отелях Женевы и Лозанны растут. По сравнению с июлем 2008 года средняя цена за ночь в Женеве выросла на 3%, в Лозанне – на 5%. Стоит добавить, что, по результатам исследований, опубликованных в феврале, тарифы в швейцарских отелях на 12% выше, чем в любой другой стране Западной Европы. Причина – «в высоком уровне заработной платы и жизни», - объясняет Кристиан Хунцикер из Института конъюнктурных исследований Базельского университета.

Профессионалы считают, что туристический бизнес в Швейцарии вынужден повышать свою конкурентоспособность, в том числе, при помощи гибкой политики

цен. Директор туристического офиса в Лозанне (Lausanne Tourisme) Клод Петипьер замечает, что в период кризиса вообще невозможно делать прогнозы на две недели вперед. И не стоит забывать, что отелю ничего не мешает менять тарифы по три раза в день, в зависимости от спроса и экономической ситуации. В то же время, суммы, указанные Trivago в его рейтинге, кажутся вполне правдоподобными. Вопреки резкому падению цен в первом семестре, отели в столице кантона Во гораздо лучше справились с кризисом и успешнее сопротивлялись конъюнктурному спаду, чем остальные швейцарские города, и это повлекло за собой рост цен.

Что касается Женевы, то здесь ситуация немного иная. Поль Мюллер, президент Ассоциации владельцев гостиничного бизнеса, напоминает, что многочисленные туристы, прибывающие летом из стран Среднего Востока, требуют высоких стандартов проживания и обслуживания. «Подобный спрос влечет за собой повышение средней цены за номер в женеvских отелях», - заключает Поль Мюллер.

Нужно учитывать, что Trivago в свой анализ не включил отели Восточной Европы, поэтому и Москва в список не попала. Она уж точно бы побилa все женеvские рекорды. Прошлым летом средняя цена номера в московских отелях достигла 259 евро за ночь, по данным международной системы бронирования hotels.com. Давно уже не удивляет и то, что Москва входит в десятку городов с самыми шикарными отельными номерами. В рейтинге портала StyleCrave.com королевские апартаменты в отеле Ритц Карлтон занимают шестое место: цена за одну ночь - 18 200 долларов. И это далеко не самые дорогие апартаменты: они уступают в цене, например, королевскому пентхаусу в отеле President Wilson в той же Женеве (4-е место, 33 000 долларов за ночь) или императорской вилле в отеле Grand Resort Lagonissi в Афинах (1-е место, 50 000 долларов за ночь). Если все эти цифры не шутка, то французских королев можно считать образцом скромности, воздержанности и благоразумия.

Статьи по теме:

[Цезарь тринадцатый, его великий друг-кулинар и их женеvские наследники](#)

[Европа](#)

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/news/economie/vperedi-evropy-vsey>